

梅加瓦蒂讽刺党内有干部利用疫情赚钱

佐科总统赞扬最大党为人民利益奋斗

(本报讯) 斗争民主党总主席梅加瓦蒂 讽刺她的一些干部利用新冠病毒情况牟取暴利。这是对执政党一些干部的直接批评。

“还有一个利益集团像寄生虫一样，以新冠病毒的名义抓住它的宿主，他们仍在寻求物质利益，”梅加瓦蒂主席昨天在该党49周年纪念日上说。

不幸的是，梅加瓦蒂没有透露谁是有问题的干部。然而，她称干部为寄生虫。梅加瓦蒂希望新冠病毒将成为所有印尼人

民团结起来的动力。他说：“这些各种各样的事情已经成为对国家包括所有党员干部的批评和自责，要推动疫情领导人与人民、人民与领导人紧密团结。”

梅加瓦蒂要求整个社区支持政府应对新冠病毒的政策。原因是，直到现在仍有个别社群拒绝执行健康规定。“他们拒绝各种政府援助，例如疫苗，”她说。

此前，前斗争民主党要员Juliari Peter Batubara (原社会部长) 于2020年于大雅

加达区域为新冠病毒采购社会援助的涉嫌腐败案件中，被肃贪委逮捕并指控为贪污嫌疑人。此案还逮捕了另外四名嫌疑犯，分别是社会承诺部 (PPK) 的两名官员 Adi Wahyono 和 Matheus Joko Santoso, 以及私人嫌犯 Ardian IM和 Harry Sidabuke。肃贪委怀疑嫌疑人的勾结导致前社会部长获得了印尼盾170亿的“利润”。这起案件是从逮捕 Matheus开始的。

KPK发现嫌疑人向 Juliari 捐献巨款。

在周年举行的党

庆49周年纪念日，佐科维总统向PDIP表示祝贺。国家元首也表示感谢，因为在49年时间内，带有公牛头标志的政党一直为人民的利益而奋斗。“首先，祝斗争民主党49岁生日快乐。感恩，到

了49岁，斗争民主党已经成功成为印尼最大的政党，成为一个始终如一地为底层群众利益而奋斗的政党，并始终如一地为国家主权、经济自力和民族独立而战斗。”佐科维说。(莉丽)



PDI-P (PDIP) 主席梅加瓦蒂 Megawati Soekarnoputri

煤炭价格飙升至每吨200美元

戏剧性停止出口十天后重新开放

(本报讯) 煤炭出口禁令的戏剧已经结束。政府将从2022年1月10日星期一开始，重新开放煤炭出口。不仅如此，政府还在制定煤炭贸易的新政策。

然而，由于仅运行了10天的煤炭出口停止，全球市场的煤炭价格实际上已经升温。纽卡斯尔交易所煤炭市价，2022年1月交割合同的煤炭价格再次突破每吨200美元的水平。

这是2022年的最高煤炭价格，也是近三个月来的最高价格。此前，这种黑金商品

的交易价格低于每吨200美元。从年初到昨天或年初至今 (年初至今)，煤炭价格上涨了33.77%。

海事和投资统筹部长卢胡特周一 (1月10日) 晚确保了一些煤船将经过验证，以便立即交付国外。“明天 (周二) 他们将被释放，”卢胡特昨天在他的办公室说。

为了通过国内市场义务 (DMO) 政策结束对国营电力公司 (PLN) 煤炭供应的争论，政府还将发布一项新法规。

统筹部长卢胡特解释说，未来国电

公司将跟随市场价格走势购买煤炭价格。采购资金来自公共服务机构或BLU征收的煤炭出口税。“所以稍后将成立一个机构BLU。这个机构向国家电力公司付款，以便可以以市场价格购买煤炭。这样，市场机制就被打乱了，”他说。

鲁胡特举了一个例子，当煤炭价格达到每吨100美元或每吨200美元时，将根据收购价格与煤炭基准价格每吨70美元的差额计算征税。煤炭公司稍后将被要求向BLU支付费用。然后，这些资

金被分配用于补偿 国电公司以市场价格购买煤炭的价格差异 (见表)。

商界人士对政府的最新政策反应积极。印尼煤炭开采协会 (APBI) 执行董事 Hendra Sinadia表示，这一决定有望解决当地煤炭供应问题。“希望煤炭供应危机不会再次发生，”他说。

Samuel Sekuritas Indonesia 分析师 Dessy Lapagu 评估称，煤炭价格的走强与印尼禁止煤炭出口政策的有限供应分不开。

“作为最大的

出口国之一，印度尼西亚在维持全球煤炭供应方面发挥着重要作用，除了中国，”他昨天对报界说。除了印尼的出口禁令外，Dessy认为市场预测今年全球煤炭价格将趋于放缓，这与总体煤炭供应的增加一致。因此，今年可能不会再出现每吨200美元以上的价格水平。

“但市场参与者仍估计，到2022年，煤炭价格将保持在每吨100美元的水平以上，”Dessy说。(莉丽)